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２． 外国人観光客の属性 

 

問１  国籍 

 

 調査全体での対象者の国籍は、「台湾」が 21.0％ともっとも多く、「米国」（13.9％）、「中国」

11.1％と続いている。神奈川では「米国」、「中国」、「台湾」の順に多い。 

調査時期でみると、「台湾」からの観光客は春夏季、秋季の約 18％に対し、冬季は 25.8％に増加

している。「韓国」からは春夏季、冬季の約 12％に対し、秋季は 5.9％に減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他国籍（回答数 100 件以上のもの） 

 

 

 

 

【春夏季調査結果】

調査場所 全地点計

羽田 神奈川

区分 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

米国 377 19.1% 24 3.6% 353 27.0%

中国 227 11.5% 101 15.1% 126 9.6%

韓国 254 12.9% 210 31.4% 44 3.4%

台湾 363 18.4% 223 33.4% 140 10.7%

ｲｷﾞﾘｽ 61 3.1% 9 1.3% 52 4.0%

香港 88 4.5% 20 3.0% 68 5.2%

ｵｰｽﾄﾗﾘｱ 70 3.5% 6 0.9% 64 4.9%

その他 525 26.6% 71 10.6% 454 34.7%

無回答 11 0.6% 4 0.6% 7 0.5%

合計 ｎ=母数 1,976 100.0% 668 100.0% 1,308 100.0%

【秋季調査結果】

米国 324 13.2% 21 3.5% 303 16.3%

中国 257 10.5% 86 14.5% 171 9.2%

韓国 146 ↓ 5.9% 94 15.8% 52 2.8%

台湾 442 18.0% 308 51.8% 134 7.2%

ｲｷﾞﾘｽ 127 5.2% 7 1.2% 120 6.4%

香港 84 3.4% 25 4.2% 59 3.2%

ｵｰｽﾄﾗﾘｱ 104 4.2% 8 1.3% 96 5.2%

その他 967 39.3% 45 7.6% 922 49.5%

無回答 8 0.3% 1 0.2% 7 0.4%

合計 ｎ=母数 2,459 100.0% 595 100.0% 1,864 100.0%

【冬季調査結果】

米国 281 10.6% 23 2.3% 258 15.9%

中国 301 11.4% 146 14.3% 155 9.6%

韓国 272 10.3% 192 18.8% 80 4.9%

台湾 681 ↑ 25.8% 525 51.5% 156 9.6%

ｲｷﾞﾘｽ 76 2.9% 8 0.8% 68 4.2%

香港 143 5.4% 56 5.5% 87 5.4%

ｵｰｽﾄﾗﾘｱ 138 5.2% 12 1.2% 126 7.8%

その他 742 28.1% 55 5.4% 687 42.4%

無回答 6 0.2% 3 0.3% 3 0.2%

合計 ｎ=母数 2,640 100.0% 1,020 100.0% 1,620 100.0%

国　籍 回答数 比率
タイ 403 5.7%
フランス 240 3.4%
ドイツ 161 2.3%
シンガポール 156 2.2%
カナダ 128 1.8%
マレーシア 115 1.6%
インド 105 1.5%
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問２  性別 

 

 調査全体での対象者の性別は「女性」が 41.3％、男性が 57.2％である。 

神奈川でみても調査全体と差がみられない。 

 調査時期でみると、性別に大きな変動はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【春夏季調査結果】

調査場所 全地点計

羽田 神奈川

区分 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

男性 1,214 61.4% 429 64.2% 785 60.0%

女性 727 36.8% 234 35.0% 493 37.7%

無回答 35 1.8% 5 0.7% 30 2.3%

合計 ｎ=母数 1,976 100.0% 668 100.0% 1,308 100.0%

【秋季調査結果】

男性 1,419 57.7% 318 53.4% 1,101 59.1%

女性 1,010 41.1% 276 46.4% 734 39.4%

無回答 30 1.2% 1 0.2% 29 1.6%

合計 ｎ=母数 2,459 100.0% 595 100.0% 1,864 100.0%

【冬季調査結果】

男性 1,414 53.6% 531 52.1% 883 54.5%

女性 1,188 45.0% 483 47.4% 705 43.5%

無回答 38 1.4% 6 0.6% 32 2.0%

合計 ｎ=母数 2,640 100.0% 1,020 100.0% 1,620 100.0%
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問３  年齢 

 

 調査全体での対象者の年齢は、「20～29 歳」が 29.6％ともっとも多く、「30～39 歳」（29.4％）、

「40～49 歳」（18.5％）と続いている。神奈川でみると、調査全体と同様である。 

 調査時期でみると、同伴者に大きな差はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【春夏季調査結果】

調査場所 全地点計

羽田 神奈川

区分 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

19歳以下 69 3.5% 4 0.6% 65 5.0%

20～29歳 591 29.9% 149 22.3% 442 33.8%

30～39歳 521 26.4% 207 31.0% 314 24.0%

40～49歳 379 19.2% 159 23.8% 220 16.8%

50～59歳 265 13.4% 94 14.1% 171 13.1%

60～69歳 92 4.7% 37 5.5% 55 4.2%

70歳以上 31 1.6% 15 2.2% 16 1.2%

無回答 28 1.4% 3 0.4% 25 1.9%

合計 ｎ=母数 1,976 100.0% 668 100.0% 1,308 100.0%

【秋季調査結果】

19歳以下 41 1.7% 4 0.7% 37 2.0%

20～29歳 612 24.9% 131 22.0% 481 25.8%

30～39歳 784 31.9% 207 34.8% 577 31.0%

40～49歳 454 18.5% 138 23.2% 316 17.0%

50～59歳 303 12.3% 65 10.9% 238 12.8%

60～69歳 202 8.2% 33 5.5% 169 9.1%

70歳以上 53 2.2% 12 2.0% 41 2.2%

無回答 10 0.4% 5 0.8% 5 0.3%

合計 ｎ=母数 2,459 100.0% 595 100.0% 1,864 100.0%

【冬季調査結果】

19歳以下 88 3.3% 35 3.4% 53 3.3%

20～29歳 894 33.9% 326 32.0% 568 35.1%

30～39歳 772 29.2% 292 28.6% 480 29.6%

40～49歳 479 18.1% 214 21.0% 265 16.4%

50～59歳 268 10.2% 100 9.8% 168 10.4%

60～69歳 98 3.7% 36 3.5% 62 3.8%

70歳以上 14 0.5% 7 0.7% 7 0.4%

無回答 27 1.0% 10 1.0% 17 1.0%

合計 ｎ=母数 2,640 100.0% 1,020 100.0% 1,620 100.0%
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問４  同伴者 

 

 調査全体での対象者の同伴者は、「その他グループ」が 39.0％ともっとも多く、「家族」（34.0％）

と続いている。神奈川でも同様に「その他グループ」、「家族」の順に多くなっている。 

 調査時期でみると、春夏季の「いない（自分だけ）」が 30.2％に対し、秋季は 22.6％、冬季は

24.6％に減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【春夏季調査結果】

調査場所 全地点計

羽田 神奈川

区分 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

いない（自分だけ） 597 30.2% 330 49.4% 267 20.4%

家族 677 34.3% 144 21.6% 533 40.7%

その他ｸﾞﾙｰﾌﾟ 654 33.1% 180 26.9% 474 36.2%

家族、その他ｸﾞﾙｰﾌﾟ 6 0.3% 1 0.1% 5 0.4%

無回答 42 2.1% 13 1.9% 29 2.2%

合計 ｎ=母数 1,976 100.0% 668 100.0% 1,308 100.0%

【秋季調査結果】

いない（自分だけ） 556 ↓ 22.6% 191 32.1% 365 19.6%

家族 943 38.3% 186 31.3% 757 40.6%

その他ｸﾞﾙｰﾌﾟ 932 37.9% 218 36.6% 714 38.3%

家族、その他ｸﾞﾙｰﾌﾟ 8 0.3% 0 0.0% 8 0.4%

無回答 20 0.8% 0 0.0% 20 1.1%

合計 ｎ=母数 2,459 100.0% 595 100.0% 1,864 100.0%

【冬季調査結果】

いない（自分だけ） 650 24.6% 291 28.5% 359 22.2%

家族 788 29.8% 270 26.5% 518 32.0%

その他ｸﾞﾙｰﾌﾟ 1,171 44.4% 453 44.4% 718 44.3%

家族、その他ｸﾞﾙｰﾌﾟ 2 0.1% 0 0.0% 2 0.1%

無回答 29 1.1% 6 0.6% 23 1.4%

合計 ｎ=母数 2,640 100.0% 1,020 100.0% 1,620 100.0%


